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Knjiga nudi pristup korak po 
korak stvaranju inovativnih,  
uspješnih proizvoda. Usredo-
točena je na iterativni proces 
koji dovodi do optimalnog rje-
šenja – temelja cijelog posla. 
Proces koji je izložen u ovoj 
knjizi može pomoći osigurati 
vaš uspjeh ili pomoći da brže 
padnete, ako je neuspjeh već 
neizbježan, i prebaciti vas na 
bolju ideju. Kako svijet postaje 
sve složeniji, a problemi sve 
hitniji, potreba za poduzetni-
cima će samo rasti. Ovaj okvir 
omogućit će neustrašivim po-
duzetnicima da brzo i efika-
sno ponove svoj put prema 
najboljim rješenjima.

Knjiga ocrtava razvoj ljudske 
civilizacije s pomoću strojeva 
koje je stvorio čovjek, od par-
nog stroja u Prvoj industrij-
skoj revoluciji pa sve do pro-
izvoda koji su revolucionirali 
načine komunikacije. Zahva-
ljujući njima, pomicale su se 
granice u svim segmentima 
ljudskog života i mijenjao na-
čin života. U novije doba nji-
hova se primjena proširila sve 
do najudaljenijih svemirskih 
prostranstava. Tehnologija 
se nastavlja razvijati, pa nam 
strojevi nude sve potpuniji 
uvid u svemir i naše mjesto u 
njemu.

Ovaj se triler odvija u suvre-
menoj Rusiji, ali je uokviren 
padom carske obitelji i Okto-
barskom revolucijom. Ame-
rički odvjetnik Miles Lord 
nađe se u Moskvi po sasvim 
nesvakidašnjem zadatku – 
radi za Carsku komisiju, od-
bor koji ima zadaću da iza-
bere novoga cara svih Rusa. 
Postavlja se, pitanje tko će 
zasjesti na prijestolje tog im-
perija. Nakon pokolja u Eka-
terinburgu, prema povijesnim 
podacima, nitko od carske 
obitelji nije preživio boljše-
vičku odmazdu. No, predaja 
i Raspućinova proročanstva 
govore sasvim suprotno...

Slikarica Angelika Rossdal 
izabrala je Kvaloyu, otočić u 
u Arktičkom krugu, da bi se 
posvetila svojem pozivu. Nje-
zina kći Liv odrasta u izolaciji, 
provodeći većinu vremena 
sama ili sa susjedom Kyrreom 
Opdahlom koji joj pripovijeda 
o trolovima, sirenama i huldri, 
sablasti koja mami mladiće u 
smrt. Deset godina poslije Liv 
se prisjeća tog ljeta kad su se 
dvojica mladića utopila pod 
zagonetnim okolnostima. No, 
događaji postaju sve zlokob-
niji. Događa li se uistinu na 
otoku nešto natprirodno ili Liv 
gubi dodir sa stvarnošću?

Za prosvjetiteljstvo se ne 
može reći da je “prošlo” jer 
ono ne označuje neko povije-
sno određeno razdoblje nau-
čavanja, već pristup pogledu 
na svijet. Stoga ga i dalje spo-
minjemo optužujući ga da je 
izvor naših starih i postojećih 
zala, kolonijalizma, genocida, 
vladavine sebičnosti; ili mu se 
obraćamo da priskoči u po-
moć našim sadašnjim i budu-
ćim nedostacima. Stoga pred-
lažemo da se “iznova upali 
svjetlost prosvjetiteljstva” ili 
da obasja krajeve i kulture 
koje ga još nisu upoznale.

Cilj knjige je ukazati na tog 
nevidljivog, a moćnog nepri-
jatelja, gospodina Ega, osvi-
jestiti ga i umanjiti njegovu 
moć. Ego je poput jeftinog 
parfema. S vremenom ga više 
ni ne osjetimo na sebi, no dru-
gi su itekako svjesni njegove 
smrdljive prisutnosti. Ego ima 
svoje manifestacije na ulici, 
u uredu, na igralištu, poslu, u 
obitelji, među prijateljima, da-
kle u svim životnim područji-
ma. Uzrok je naših problema 
s okolinom, iako često ostaje 
u sferi nesvjesnoga. Ego je ne-
što s čime se pojedinac bori, 
no pitanje je je li to osvijestio 
ili nije.


